



В Республике Крым возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц администрации при предоставлении жилья гражданам из числа детей-сирот

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю расследуется уголовное дело о халатности должностных лиц администрации города Ялты при предоставлении квартир для граждан из числа детей-сирот (ч.1 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, должностными лицами городской администрации в 2019 году были предоставлены две квартиры в многоквартирных домах поселка городского типа Гаспра молодому человеку и девушке из числа детей-сирот. Экспертиза установила, что указанные жилые помещения переданы в состоянии, не соответствующем необходимым санитарным требованиям и нормам – квартиры не подключены к центральному отоплению и газоснабжению, в то время как в сам дом коммуникации подведены, имеются явные дефекты отделки стен и потолка в комнатах.

Таким образом, в результате ненадлежащего исполнения должностными лицами администрации города Ялты своих прямых обязанностей, выраженных в приобретении неблагоустроенных жилых помещений, существенно нарушены права и законные интересы детей-сирот на предоставление качественных квартир, причинен ущерб бюджету на общую сумму свыше 5,7 млн рублей.

В рамках расследования уголовного дела следователями устанавливается процедура закупки и передачи жилых помещений, соответствие технического состояния заявленной стоимости, иные обстоятельства.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1523116>